Instructies i.v.m. de posters voor de Nationale Dagen 2021
Het abstract mag maximaal 400 woorden bedragen, exclusief titel en auteur(s)namen. In het abstract worden geen tabellen, grafieken en referenties opgenomen. De posters behandelen recent uitgevoerde studies (maximaal 3 jaar), maar studies in het kader van musculoskeletale aandoeningen en het thema van de Europese Agentschap voor Veiligheid en Gezondheid op het werk (EU-OSHA) mogen ouder zijn.
Titel: Het abstract heeft een duidelijk titel, die in een paar woorden de boodschap van het abstract weergeeft.
Namen: Direct onder de titel staat de naam van de auteur, inclusief titel, initialen, voornaam en achternaam, de functie, het bedrijf /organisatie, contactadres en e-mail adres. De naam van de auteur die presenteert wordt onderstreept. Van de andere auteurs hoeft alleen de naam, functie en bedrijf /organisatie vermeld te worden.
Inleiding: Geef beknopt de aanleiding en vervolgens de noodzaak van het onderzoek. Sluit de inleiding af met de onderzoeksvraag.
Populatie en Methoden: Beschrijf de populatie en de methoden die gebruikt zijn om de vraagstelling te beantwoorden. 
Resultaten: Vermeld de resultaten.
Conclusie: Geef antwoord op de vraag en voornaamste conclusie.
Op donderdagmiddag 25/11 krijgt elke auteur van de aanvaarde posters één minuut tijd om zijn/haar poster even toe te lichten. De posters worden opgehangen in het auditorium zodat ze tijdens de verschillende pauzes bekeken kunnen worden.

Een jury zal de verschillende posters evalueren en de beste poster wordt opnieuw bekroond met een mooie prijs van de B.B.v.Ag.

De posters moeten tegen 1 november 2021 opgestuurd worden naar: ulrik.vansoom@mensura.be
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