Attentia est responsable du contrôle de la santé des collaborateurs de nos clients. Par la prévention des risques, nous améliorions et veillons à leur santé. Nous aimons aller un peu plus loin que les simples obligations légales. En garantissant un service médical professionnel et de qualité à nos clients, nous nous assurons que la "promotion du travail" et le "bien-être" soient toujours au centre.
Pour encadrer, gérer et superviser une de nos équipes de médecins du travail, nous recherchons actuellement un Team Leader pour la région de Bruxelles.
 
Qu’est-ce que vous y gagnez ?
Nous vous proposons :
· Un rôle stimulant où vous avez un impact sur la coopération et l'harmonie entre collègues;
· Vous garderez le contact avec le terrain en restant partiellement opérationnel en tant que médecin du travail ;
· L'opportunité de travailler dans des environnements complexes et stimulants, vous assurez, en autre, la coordination du service pour les grandes entreprises et les conseils en matière de politique stratégique ;
· De bonnes conditions financières (entre autres, voiture de société et carte de carburant)
· Une reconnaissance professionnelle ;
· Un environnement de travail hybride avec une grande flexibilité ;
· Beaucoup d’autonomie et de liberté au sein d'une équipe de collègues chaleureuse.
 
 Qu’attendons-nous de vous ?
Vous soutenez et accompagnez votre équipe de médecins du travail dans le développement de leurs connaissances et compétences. En outre, vous êtes la personne de référence pour les questions de fond de votre équipe, ou pour les problèmes complexes avec leurs clients. Les nouveaux médecins et les médecins en formation peuvent compter sur vos conseils et votre accompagnement. Vous faites tout cela au sein d'une équipe soudée avec les autres chefs d'équipe, les médecins et les infirmières. Vous serez vous-même soutenu par le Directeur médical.
Vos responsabilités sont les suivantes  :
· Vous assurez le suivi des activités des médecins de votre équipe. Vous garantissez l'application des procédures et de la qualité.
· Vous coachez, motivez et évaluez les médecins de votre équipe ;
· Vous assurez l’accompagnement et l’encadrement des nouveaux membres de l’équipe et des médecins en formation. Vous veillez aux besoins en formation des membres de l'équipe ;
· Vous stimulez une véritable coopération ainsi que le partage des connaissances au sein de l’équipe ;
· Vous êtes la personne de référence pour les clients et les employés dans la résolution de problèmes complexes et la réponse aux questions y liées.
· Vous travaillez proactivement à la mise en place du changement et de l’innovation ainsi qu’à l’amélioration de l'efficacité et de la qualité de nos services.
· Vous travaillez également en tant que médecin du travail pour un portefeuille de clients.
 
Traduire notre devise « Feeling good works great » dans la pratique vous tente ?  
Pour accéder à la fonction de Team Leader, vous pouvez vous appuyer sur une riche et solide expérience comme médecin du travail. Vous vous sentez prêt à passer à l'étape suivante de votre carrière et à vous concentrer, entre autres, sur l'encadrement et la gestion d'une équipe, ainsi que sur le suivi de dossiers clients plus complexes.
Nous recherchons un.e candidat.e disposant de l'expérience et des compétences suivantes :
· Vous êtes médecin du travail et avez suivi avec succès, au moins, les 2 premières années de formation théorique
· Bilingue NL/FR
· Flexible
· Vous êtes ouvert à l'innovation et la stimulez
· Orienté vers les solutions
· Compétences en matière de coaching
 La lecture de ce qui précède vous a donné envie de nous rejoindre?
Nous nous réjouissons de recevoir votre candidature !

